

Gyülekezeti alkalmaink a héten

• **Ma**, a Szentháromság ünnepe után 21. vasárnapon 8 óraker magyar nyelvű **istentisztelet** a templomban. 9 óraker német nyelvű istentisztelet a templomban – utána **Kirchenkaffee** a kisteremben. 9 óraker **gyerek-istentisztelet** a nagyteremben – mocorgó foglalkozással. 10 óraker magyar nyelvű úrvacsorás istentisztelet a templomban. 15 óraker úrvacsorás istentisztelet Balfon. 15 óraker istentisztelet a Fabricius szeretetotthonban.

• **Kedden** 14 óraker **önkéntes sírgondozás** temetőnkben. 17 óraker **Ponzichterek eledele** címmel múzeumunk szervezésében, a Múzeumok őszi fesztiválja keretében a soproni szőlőművesek jellegzetes ételeit ismerhetjük meg a kisteremben.

• **Szerdán** 14 óraker **kétnyelvű konfirmandus-délután**, találkozás a gyülekezeti házban.

• **Csütörtökön** 17 óraker **Wochenpredigt** a nagyteremben.

• **Pénteken** 18 óraker **ifi** az ifiteremben.

• **Szombaton** 9.30-kor **Fifi** (fiatal ifi) a klubszobában.

Kapható a **Dunántúli Harangszó** őszi száma 450 Ft-os áron és az **Evangélikus Élet** mai száma 900 Ft-os áron, utóbbi most több soproni vonatkozású cikket is tartalmaz.

Perselypénzt, egyházfenntartói járulékot és adományt online bankkártyás fizetéssel is tudnak fizetni a perselypenz.hu oldalon keresztül, ezt a perselyekre ragasztott qr-kódok segítségével okostelefonnal is megtehetik.

Istentiszteleteink

Vasárnap:

a templomban 8 óraker magyar istentisztelet,
9 óraker német istentisztelet,
10 óraker magyar istentisztelet
csatlakozó úrvacsorával.
9 óraker gyerek-istentisztelet a nagyteremben –
mocorgó foglalkozással.
15 óraker istentisztelet Balfon.
15 óraker istentisztelet a Fabricius szeretetotthonban.
16 óraker istentisztelet:
a hónap 1. vasárnapján a kórházkápolnában,
a hónap 2. és 4. vasárnapján Fertőszentmiklóson.

Csütörtökön:

17 óraker **Wochenpredigt** a nagyteremben
(minden hónap utolsó csütörtökén úrvacsorás).

Minden héten

Szerdán:

18 óraker bibliaóra klubszobában.

Pénteken:

18 óraker ifi az ifiteremben

Elérhetőségeink

Lelkészi hivatal: hétköznap 8–12 h,
Pénztár: hétfőtől csütörtökig 8–12 h
Sopron, Színház u. 27. tel.: 99/523-002

honlap: sopron.lutheran.hu

e-mail: sopron@lutheran.hu

Számlaszámunk, amelyre az egyházfenntartói járulék átutalással (akár rendszeres átutalási megbízással) is fizethető:
OTP 11737083-20006895

XVI. évf. 43. szám. Szerkesztette: Kónyi-Kiss Gáborné dr.

A Hírlevelet e-mailben is megkaphatja,
aki ezt kéri az evhirlev@gmail.com címen.

Ne győzzön le téged a rossz, hanem te
győzd le a jóval a rosszat. (Róm 12,21)



Hírlevél

2024. október 20.

Szentháromság ünnepe után 21. vasárnap

Ez szó szerint az a levél, amelyet Jeremiás próféta Jeruzsálemből küldött a foglyok közt megmaradt véneknek és papoknak, prófétáknak és az egész népnek, akiket fogságba vitt Nebukadnecar Jeruzsálemből Babilóniába, miután Jekonjá király, az anyakirálynő, a főemberek, Júda és Jeruzsálem vezetői, a mesteremberek és a várépítők elkerültek Jeruzsálemből. Elászá, Sáfán fia és Gemarjá, Hilkiájá fia által küldte el, akiket Cidkijjá, Júda királya küldött Nebukadnecar babilóniai királyhoz Babilonba:

Így szól a Seregek URa, Izráel Istene valamennyi fogolyhoz, akiket fogságba vittem Jeruzsálemből Babilóniába: Építsetek házakat, és lakjatok bennük! Ültessetek kerteket, és egyétek azok gyümölcsét! Házasodjatok, szülessenek fiaitok és leányaitok! Házasítsátok meg fiaitokat, és adjátok férjhez leányaitokat! Szüljenek azok fiúkat és lányokat! Szaporodjatok azon a helyen, és ne fogyjatok! Fáradozzatok annak a városnak a jólétében, ahová fogságba vittelek titeket, és imádkozzatok érte az Úrhoz, mert annak a jólététől függ a ti jóléteket is!

Ezt mondja a Seregek URa, Izráel Istene: Ne engedjétek, hogy rászédjenek benneteket a próféták és a jósök, akik köztetek vannak, és ne hallgassatok az álomlátók álmaira! Mert hazugságot prófétálnak nektek az én nevemben. Nem én küldtem őket! – Így szól az Úr.

Ezt mondja az Úr: Majd ha eltelik a babiloni hetven esztendő, akkor gondom lesz rátok, és valóra váltom azt a jót, amelyet megígérttem, és visszahozlak benneteket erre a helyre. Mert csak én tudom, mi a tervem veletek – így szól az Úr -: jóléteket és nem romlást tervezek, és reményteljes jövő az, amelyet nektek szánok. Ha segítségül hívtok, és állhatatosan imádkoztok hozzám, akkor meghallgatlak benneteket. Ha kerestek majd, megtaláltok engem, ha teljes szívből kutattok utánam. Megengedem majd, hogy megtaláljatok – így szól az Úr -, és jóra fordítom sorsotokat: összegyűjtelek titeket minden nép közül; mindenhonnan, ahová csak szétszórtalak – így szól az Úr -, és visszahozlak erre a helyre, ahonnan fogságba vittelek titeket.

(Jer 29,1–14)

Ébresztő gondolatok

Sok filmben van olyan pillanat, mikor a főhőst legyőzik és a földre kerül. Ebben a helyzetben felrémlik előtte minden, amit eddig átélt és rájön, hogy hol rontotta el és min kell változtatnia ahhoz, hogy újra fel tudjon állni, és ez alkalommal győzni tudjon. Ezt látjuk most Jeremiásnál is, Izrael legyőzött, de a veszteség után talpra kell állniuk. Hogyan? Azt nem tudják. De ekkor jön a levél, melyben felcsillan a remény: az Isten nem felejtette el őket.

Somogyvári Flóra

Megkereszteltük

✦ **Kuhajda Franciska Sára** kistestvérünket.

Elhunyt

✦ **Dömötör Józsefné** született **Nagy Elvira Éva** testvérünk 93 éves korában. Temetése október 21-én, hétfőn 14 órakor lesz temetőnkben.

Egyéb hirdetések

Hamarosan elkezdődik a **templomfelújítás** a templom külsejének rendbetételével. A kivitelező a Szabó és Társa Belsőépítészeti Kft. Ez az első ütem várhatóan másfél évig tart. Mindenki türelmét kérjük!

Temetőnk október 26. szombattól november 3. vasárnapig naponta 7 órától 21 óráig tart nyitva.

Idejében hirdetjük

- **Október 27-én**, Bibliavasárnapon 8 órakor magyar nyelvű, 9 órakor német nyelvű **istentisztelet** a templomban – áldozati gyűjtéssel. 9 órakor **reformációi családi délelőtt** a nagyteremben – gyerek-istentisztelettel, teaházzal, játékmakett-bemutatóval, kézműveskedéssel, játékkal és aszfaltrajzolással. 10 órakor magyar nyelvű istentisztelet a templomban – áldozati gyűjtéssel és csatlakozó úrvacsorával. 15 órakor istentisztelet Balfon. 15 órakor istentisztelet a Fabricius szeretetotthonban. 16 órakor istentisztelet Fertőszentmiklóson. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy aznap hajnalban **egy órával vissza kell állítani az órákat**, hosszabb lesz az éjszaka.
- **Október 29-én**, kedden 10 órakor **Szüret a Soproni Evangélikus Múzeumban** címmel barkácsolás a kisteremben – megismerkednek az évszakhoz kapcsolódó jellegzetes terményekkel és az ebből készülő ételekkel, majd többféle technikával meg is örökítik őket.
- **Október 30-án**, szerdán 18 órakor **bibliaóra** a klubszobában.
- **Október 31-én**, csütörtökön, reformáció ünnepén 18 órakor **kétnyelvű**, úrvacsorás, a reformátusokkal közös **istentisztelet a református templomban**.
- **November 1-jén**, pénteken 16 órakor ökumenikus **áhítat a balfi temetőben**. 16.30-kor **áhítat a soproni evangélikus temetőben**. 18 órakor **orgonakoncert** a templomban.
- **November 3-án**, a Szentháromság ünnepe után 23. vasárnapon 8 órakor magyar nyelvű úrvacsorás **istentisztelet** a templomban. 9 órakor német nyelvű istentisztelet a templomban. 9 órakor **gyerek-istentisztelet** a nagyteremben. 10 órakor **„Tízórai” – lelki táplálék mindannyiunknak** címmel magyar nyelvű úrvacsorás, új zenés istentisztelet a templomban. Délelőtt **könyvvásár** a templom előterében. 15 órakor istentisztelet Balfon. 15 órakor istentisztelet a Fabricius szeretetotthonban. 16 órakor istentisztelet a kórházkápolnában.

Deutschsprachige Gottesdienste und Gemeindeveranstaltungen

ab 20. Oktober 2024

- Sonntag, 20. Oktober, 9 Uhr **Gottesdienst** mit Rebekka Pöhlmann und Kirchenkaffee
- Mittwoch, den 23. Oktober, ab 14 Uhr **Zweisprachiger Konfi-Nachmittag** im Gemeindehaus
- Donnerstag, den 24. Oktober, (kein Konfi-Unterricht im Klubraum) 17 Uhr **Wochenpredigt**
- Freitag, den 25. Oktober, 15 Uhr 30 *kein Glaubensgesprächskreis – muss leider entfallen!*
- Sonntag, 26. Oktober, 9 Uhr **Gottesdienst** mit Feier der Diamantenen Hochzeit des Ehepaars Bruckner

